



Σκιοθέατρο

Αγάπιος Αγαπίου



Έτος ίδρυσης 1989, Θεσσαλονίκη

Παραστάσεις Θεάτρου Σκιών για Δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία

Το "ΣΚΙΟΘΕΑΤΡΟ ΑΓΑΠΙΟΥ" με εμπειρία πολλών χρόνων στο παιδικό θέαμα, με **παραστάσεις** και **εκπαιδευτικά εργαστήρια**, πληρεί όλες τις προϋποθέσεις για πολιτιστικές εκδηλώσεις και παραστάσεις κατά την διάρκεια του σχολικού έτους.

Με έργα κλασσικά και νεώτερα **διασκεδάζουμε** μικρούς και μεγάλους.

Το Φετινό ρεπερτόριο έργων και δράσεων:

1. “ Το Σχολείο του Καραγκιόζη ”

Ο πολυμήχανος ηρώας μας αναλαμβάνει χρέη...δασκάλου σ' ένα σχολείο διαφορετικό. Μαθητές του είναι όλοι οι γνωστοί ήρωες του θεάτρου σκιών. Η εκπαίδευση γίνεται με τρόπο κωμικό, με τραγούδια, παιχνίδια και φυσικά με την βοήθεια των παιδιών ! Μιά διαδραστική παράσταση, κατάλληλη για όλες τις ηλικίες.



Διάρκεια έργου 60΄

2. Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΓΙΑΤΡΟΣ

Δυό λόγια για το έργο

Η γνωστή κωμωδία του θεάτρου σκιών προσαρμοσμένη στην εποχή μας.

Ο πολυμήχανος Καραγκιόζης στην προσπαθειά του να επιβιώσει αναλαμβάνει χρέη γιατρού.

Ασθενείς του είναι όλες οι φιγούρες αυτού του παραδοσιακού θεάτρου.

Με “φάρμακο” το χιούμορ τους γιατρεύει όλους τελικά.

Το έργο διανθίζεται με τραγούδια παραδοσιακά και νεώτερα.

Διάρκεια 70'



3. “ Ο Καραγκιόζης Μάγειρας “

Η Κλασική κωμωδία σε μιά σύγχρονη διασκευή με πρωταγωνιστές τους γνωστούς ήρωες του Θεάτρου σκιών.

Ο Καραγκιόζης σε ρόλο...Chef χορταίνει πρώτα ο ίδιος δοκιμάζοντας τα φαγητά που μαγειρεύει !

Οι πελάτες περιμένουν ώσπου στο τέλος διαμαρτύρονται και αρχίζει η περιπετειά ...

Η Παράσταση διανθίζεται με τραγούδια παραδοσιακά ή νεώτερα σχετικά με το θέμα .

Διάρκεια έργου 60 ' .



4. “ Το μαγεμένο δέντρο ”

Ένα οικολογικό έργο ,διασκευή ενός παλιού μύθου που μιλάει για την καταστροφή της φύσης .

Ένα ξωτικό κρύβεται στα κλαδιά ενός καμένου δέντρου και τιμωρεί -μεταμορφώνοντας σε ζωάκι -κάθε άνθρωπο που καταστρέφει το περιβάλλον.

Θυματά του φυσικά και οι ήρωες του θεάτρου σκιών. Τελικά με τη βοήθεια του Καραγκιόζη όλοι γίνονται κανονικοί. Μιά εκπαιδευτική κωμωδία με πολύ δράση. Διάρκεια έργου 60’.



5. ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έργα με θέμα: **Έπος του '40 , Επανάσταση του 1821**

Οι παραδοσιακοί ήρωες του θεάτρου σκιών στήνουν τη δική τους γιορτή για το κάθε ιστορικό γεγονός .

Στην σκηνή παρελαύνουν οι γνωστές φιγούρες -που προέρχονται από διάφορες περιοχές της Ελλάδας και μιλούν για κάποια σημαντική στιγμή του τόπου τους εκείνη την περίοδο.

Η παράσταση είναι διαδραστική
Συνδετικός κρίκος όλης της γιορτής είναι ο Καραγκιόζης.

Το έργο διανθίζεται με παραδοσιακά τραγούδια σχετικά με το θέμα.

Τα παιδιά συμμετέχουν στην παράσταση είτε τραγουδώντας μαζί με τις φιγούρες είτε λέγοντας κάποιο ποίημα σχετικό.

Διάρκεια: 70'



6. Το TALENT SHOW του ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ

Δύο λόγια για το έργο:

Σύγχρονη κωμωδία με τον Καραγκιόζη σε ρόλο του κριτή σε διαγωνισμό ταλέντων. Παρελαύνουν στη σκηνή όλοι οι ήρωες του θεάτρου σκιών και παρουσιάζουν με αστείο τρόπο το ταλέντο τους.

Μίμηση, τραγούδι, χορός, αυτοσχεδιασμοί.

Διαδραστική παράσταση με έντονη συμμετοχή των παιδιών.

Ένα έργο γεμάτο εκπλήξεις και με άφθονη μουσική και τραγούδια.

Διάρκεια : 70 '



7. ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

-Εκπαιδευτικό εργαστήριο δημιουργίας θεάτρου σκιών.

Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα όπου τα παιδιά μαθαίνουν και φτιάχνουν τις δικές τους φιγούρες. Στη συνέχεια γίνεται πρακτική εξάσκηση, τρόποι παιξίματος, μίμηση φωνών και κίνηση φιγούρων.

Διάρκεια 2 ώρες περίπου.

Κόστος παράστασης :

-Με εισιτήριο, η τιμή κυμαίνεται από 3 - 5 ευρώ συμμετοχή αναλόγως του αριθμού των παιδιών ή της χιλιομετρικής απόστασης από την έδρα του θιάσου τη Θεσσαλονίκη.

-Με συνολικό ποσό που θα καθορισθεί κατόπιν συνεννόησης .

(Στις τιμές περιλαμβάνονται οι φόροι και οι κρατήσεις που προβλέπονται.)

Σύντομο Βιογραφικό - “ΣΚΙΟΘΕΑΤΡΟ ΑΓΑΠΙΟΥ”

Δημιουργήθηκε ως ομάδα τέχνης θεάτρου σκιών, από τον
Αγάπιο Αγαπίου , **Ηθοποιό-Καραγκιοζοπαίκτη**.

Απόφοιτο **Δραματικής σχολής** 1986, στη συνέχεια εργάζεται ως
επαγγελματίας ηθοποιός στο **θέατρο** -ενηλίκων και **παιδικό** .

Με το **θέατρο σκιών** ασχολείται επαγγελματικά **από το 1989**.

Παραστάσεις σε εκδηλώσεις Δήμων, συλλόγων, σχολείων, επίσης
παρουσία τηλεοπτική στην **ΕΡΤ3** και τοπικά κανάλια της Θεσ/νικης.

Διδάσκει Θέατρο & την τέχνη του Θεάτρου σκιών σε **ΙΕΚ** και **ΚΛΑΠ** .

Φορολογικά στοιχεία καλλιτέχνη:

Αγάπιος Αγαπίου

Ηθοποιός – Καραγκιοζοπαίκτης

ΑΦΜ 056050876 , ΔΟΥ Ε' Θεσ/νικης

Αγ. Γεωργίου 13 ΤΚ.56727

Νεάπολη Θεσσαλονίκης

Τηλεφ. Επικοινωνίας 6932842055, 6988386237

Ιστοσελίδα, ηλεκτρονική διεύθυνση και το κανάλι μας στο διαδύκτιο:



<https://www.facebook.com/skiotheatro.agapiouagapios>



agapiosagapioukaragioz@gmail.com



Karagioz TV

<https://www.youtube.com/channel/UCIFcLNR45aSYwJDyPCtW3iQ>

